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Табела 5.2 Спецификација предмета

82031 Моделовање
Наставни предмет:

Ознака предмета:

Број ЕСПБ: 6

Статус предмета:

Број часова активне наставе(недељно)

Предавања: Други облици наставе:Вежбе: Студијски истраживачки рад:

О

Студенти се оспособљавају за идејну и техничку артикулацију и креативно промишљање чиме се омогућава развијање њихове
аутентичне креативне способности. Циљ је да се студенти упознају са поступком израде готовог ликовног дела од почетне
замисли, преко скице и цртежа до дела изведеног у материјалу, као и да стекну потребна знања која ће бити неопходна за дизајн
ентеријера или намештаја и основа за даља индивидуална истраживања и усавршавања у пластичким уметностима. Циљ
програма је да студенту омогући успешно имплементирање стеченог знања у завршни рад.

Студент је способан да обликује једноставну тродимензионалну форму (пуна пластика) и транспозицију тродимензионалне
форме у дводимензионалну раван (рељеф) захваљујући знањима о скулптури и основама скулпторског заната. Способност да се
уочи  однос скулптуре (као дела архитектонске целине или као самосталног ликовног дела) и простора  у коме се налази, као
полазиште за критичко-аналитичко и естетско промишљање. Студент је способан за самостално обликовање аутономног
ликовног дела, за рад на пројектима модернистичког и постмодернистичког дизајна, позоришне и филмске сценографије.

Теоријска настава подразумева проучавање трансформације тродимензионалног објекта у просторну инсталацију, концепт
колажно-монтажног  поступка,  као  и  увођење пиктуралних и  семантичких  елемената у  структуралне скулпторске  односе.
Упознавање студената са генеалогијом облика: проучавање конструкције облика као и композиција у просторном обликовању;
Проучавање форме кроз транспозицију тродимензионалног облика у хармонично деформисану форму рељефа; Проучавање
законитости равнотеже, симетрије и асиметрије, скраћења, као и перфорације у пластичким уметностима. Стварање илузије
простора   градирањем планова  у  композицији.  Упућивање студената  у  елементарне  занатске  законе  употребе  алата  и
материјала. Практична настава подразумева припремне скице на задату тему, технолошку анализу, реализацију ликовног
пројекта и његову презентацију, као самосталног дела или у функцији архитектонске целине.

1. Образовни циљ:

2. Исходи образовања (Стечена знања):

3. Садржај/структура предмета:

4. Методе извођења наставе:

Вербална и илустративно-демонстративна. Метод наставе подразумева предавања и извођење задате тродимензионалне
форме у материјалу кроз вежбе, као и праћење савремених достигнућа и естетских израза у другим медијима.
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Завршни испит ПоенаОбавезна
Пројекат 30.00Да

Оцена знања (максимални број поена 100)
Предиспитне обавезе ПоенаОбавезна

Активност у току предавања 10.00Да
Колоквијум 20.00Да
Практична настава 40.00Да

Протић М. ЈулијанаНаставник:

Предмети предуслови Нема

Остали часови:
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